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Решение. 

а)∠𝐷𝑆𝑀 = ∠𝐷𝑆𝑁, ∠𝐷𝑀𝑆 = ∠𝐷𝑁𝑆 ⇒ ∠𝑆𝐷𝑀 = ∠𝑆𝐷𝑁 и ∆𝑆𝐷𝑀 = ∆𝑆𝐷𝑁  

по второму признаку. Тогда 𝐷𝑀 = 𝐷𝑁. 

∆𝑅𝑆𝑇 − равнобедренный, 𝐷𝑀 = 𝐷𝑁 ⇒ 𝑀𝑁 ∥ 𝑅𝑇; 𝑅𝑇 − средняя 

линия ∆𝐴𝐵𝐶, 𝑅𝑇 ∥ 𝐵𝐶 ⇒ 𝑀𝑁 ∥ 𝐵𝐶. 𝑀𝑁 ⊂ (𝐷𝐸𝐹) ⇒ 𝐵𝐶 ∥ (𝐷𝐸𝐹).  

б)(𝐷𝐸𝐹) ∩ (𝐴𝐵𝐶) = 𝐸𝐹 ∥ 𝐵𝐶 ⇒ 𝐴𝐸 = 𝐴𝐹 , ∆𝐷𝐴𝐸 = ∆𝐷𝐴𝐹 и 𝐷𝐸 = 𝐷𝐹; 𝐷1𝐸 − проекция 𝐷𝐸  и  

∠𝐷𝐸𝐷1 = 45°. Тогда 𝐷𝐷1 = 𝐷1𝐸 = 𝑥, 𝐷𝐸 = 𝐷𝐹 = 𝑥√2. Проведем 𝐷𝐾 ∥ 𝑆𝑅. ∠𝐾𝐷𝑀 = ∠𝐷𝑀𝑆 = 30° − 

накрест лежащие и 𝐾𝐸 =
1

2
𝐷𝐸 =

𝑥√2

2
, 𝐷𝐾 = 𝐷𝐸𝑐𝑜𝑠30° =

𝑥√6

2
. Тогда 𝐾𝐷1 = √𝐷𝐾2 − 𝐷𝐷1

2 = 

= √
6𝑥2

4
− 𝑥2 =

𝑥√2

2
= 𝐾𝐸 ⇒  ∠𝐾𝐸𝐷1 = 45°, а ∠𝐷1𝐸𝐹 = 60° − 45° = 15°.   

В ∆ 𝐸𝐷1𝐹 ∠𝐸𝐷1𝐹 = 150°  и по т. косинусов 𝐸𝐹2 = 𝑥2 + 𝑥2 − 2𝑥2 (−
√3

2
) = 𝑥2(2 + √3). 

По т. косинусов для ∆𝐷𝐸𝐹 𝑐𝑜𝑠∠𝑀𝐷𝑁 =
𝐷𝐸2 + 𝐷𝐹2 − 𝐸𝐹2

2𝐷𝐸 ∙ 𝐷𝐹
=

2𝑥2 + 2𝑥2 − 𝑥2(2 + √3)

2 ∙ 2𝑥2
=

2 − √3

4
 и  

∠𝑀𝐷𝑁 = arccos
2 − √3

4
. 

Ответ: 𝐚𝐫𝐜𝐜𝐨𝐬
𝟐 − √𝟑

𝟒
. 
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